

国家发改委：

## 全面推进内地同香港、澳门互利合作不断迈上新台阶

新华社北京11月11日电（记者陈伟伟、安蓓）国家发展改革委主任何立峰11日表示，中共十九大开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程，为香港、澳门的新发展创造了新机遇。要把港澳发展与国家发展更加紧密地结合在一起，探索发展新路向、寻找发展新动力、开拓发展新空间，全面推进内地同香港、澳门互利合作不断迈上新台阶。

由国家发展改革委、国务院港澳办共同主办的“携手并进四十载 融入大局谱新篇”香港澳门参与国家改革开放40周年座谈会11日在京举行。

何立峰在会上指出，一是支

持粤港澳大湾区建设，充分发挥粤港澳综合优势，推进国际科技创新中心建设，促进要素流动便捷高效，强化基础设施互联互通，加快重大合作发展平台建设，持续提升大湾区居民的获得感、幸福感、安全感，打造高质量发展的典范。二是更大力度支持港澳主动对接国家发展规划，更大力度支持港澳与内地共同实现经济转型升级，更大力度支持港澳企业到内地投资兴业，促进优势互补和竞争力提升。三是支持香港、澳门参与“一带一路”建设，充分发挥港澳自身独特优势，创新完善各领域开放合作体制机制，鼓励港澳企业与内地企业精准对接，携手开拓国际市场。

## 西安新增多个方向高铁快运列车 最快可实现次晨送达

新华社西安11月11日电（记者张斌）11日上午，共计600公斤中铁快运包裹坐上了G362次高铁列车，从西安北一路向上海虹桥疾驰而去。中国铁路西安局集团公司表示，今年“双11”电商黄金周期间，西安局每日将开行57列高铁快运列车，助力电商快件运输。

与去年“双11”相比，今年西安局集团公司新增西安至成都、南京、重庆、合肥、长沙等多个方向高铁快

运列车，西安高铁快运业务主要办理城市从原有的12个增至26个。

为更加精准服务消费需求，西安局还推出“高铁极速达”产品，最快可实现当日揽件，次晨送达。目前，从西安发件的高铁极速达，可到达北京、上海、深圳、成都等20多个城市。以西安至成都的快件为例，西成高铁开通后，西安至成都间的高铁极速达产品运输量激增，日均运输货物达3吨左右。

（上接1版）

海纳百川笑迎天下客，真金白银创新增机遇，这一创举激发出蓬勃活力

11月8日下午，进博会上最重的巨无霸“机床”——德国“金牛座”龙门铣，被中国一家颇具实力的民营企业买走了。两家企业负责人现场签订了销售合同及技术协议。

现在世界先进的机床精度约为8微米，而这台机床精度可控制在4微米。德方负责人说，中国企业采购这样高精度的机床，说明中国制造业不断迈向高端。

贸易，是一道能产生奇迹的数学题，有着“1+1>2”的多赢效果。

短短6天，按一年计，累计意向成交578.3亿美元采购成果，累计进场达80万人。

进博会，进一步放大了各国利益的交汇点，拉长了各国人民的富裕线，扩大了互利共赢的朋友圈，也为全世界的繁荣发展作出新贡献。

一滴水里观沧海，一粒沙中看世界。

握手、洽谈、签字……一个个签约仪式连日来在进博会的展位上、洽谈室、会议厅里不断举行，鼓掌声、欢笑声此起彼伏。

每一个订单的背后，都不仅是单纯的产品买卖，而是服务、技术等的深度融合；

每一个订单，都有长长的产业链，将带来产业的提升发展；

每一个订单，都是一种选择，众多选择叠加勾勒出未来经济的模样；

每一个订单，都犹如新鲜露珠，闪烁着全球开放合作的光芒。

周一在新西兰挤奶、进入工厂加工，晚上飞机，周二到上海，开始清

关配送，周三送上消费者的餐桌。这不是奇幻，而是正在发生的现实。参展进博会的纽仕兰牛奶，以这样的方式走进越来越多的中国家庭。

在以往进口中，包括海关、商检、核算、物流、零售商和供货商，大家用串联的方式合作。随着数字经济时代的到来，越来越多的人开始数据交换，参与方的合作方式从串联变成网状。

我们利用互联网技术，以互联网的思想，来创造数字经济时代的大进口模式。阿里巴巴CEO张勇表示。阿里巴巴在进博会期间宣布了未来5年2000亿美元的全球采购计划。

会飞的汽车、人机对战、乒乓球机器人、婴幼儿专用核磁共振仪

500多项新产品、新技术或服务在进博会上首发，全面呈现国际尖端前沿产品、技术、服务趋势。这给老百姓带来福音，也为中国经济乃至世界产业提升带来契机。

贸易为媒，文明因交流互鉴更精彩

一花独放不是春，百花齐放春满园。连日来，境内外参展商、交易商共襄盛举，共同描绘了一幅生动的合作图景。

食品及农产品展的展商埃尔山，来自遥远的阿塞拜疆。11月7日下午，他接待了一批来自中国茶叶有限公司的观众。

这些中国客人原来只知道阿塞拜疆的石油，看到我们有茶叶，既吃惊也兴奋。他们把随身携带的中国乌龙茶样品送给我们，还加了微信，约定继续谈。

埃尔山说。

进博会上交易的不仅是商品，还有商品传递的文化、理念、生活方式。通过面对面的沟通，各国朋友加强理解，加深友谊。

追求幸福生活是各国人民共同愿望。人类社会要持续进步，各国就应该坚持要开放不要封闭，要合作不要对

抗，要共赢不要独占。习近平主席在开幕式上的讲话，意蕴深远。

100,200,300 习近平主席11月5日和与会外方领导人在国家贸易投资综合展展厅共同巡馆时，邀请老挝总理通伦、越南总理阮春福操控中国复兴号高铁体验舱模拟驾驶台，感受以时速350公里飞驰的高铁带来的视觉和听觉冲击。俄罗斯总理梅德韦杰夫连连赞叹“太快了”。

我们都在车上呢。习近平主席幽默的话语，引发大家爽朗的笑声。

心手相连，命运与共。这是时代的召唤和启示。

## （二）盛举

海纳百川，有容乃大。

不设墙、没有隔断 国家馆展厅内，占地约1500平方米的中国馆通透大气，以创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念为板块，充分展现出中国开放融通的大格局。

经历了无数次狂风骤雨，大海依旧在那儿！经历了5000多年的艰难困苦，中国依旧在这儿！面向未来，中国将永远在这儿！

习近平主席在进博会开幕式上以大海作喻，向世界宣示中国发展的底气和信心。

这片大海，敞开胸怀，展现了以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神。

这片大海，展现了中国市场的吞吐能力。以进博会为平台，中国正为世界注入强大动能。来到“四叶草”的外国展商有着真切的感受。

做中国人民喜欢的公司 这是韩国三星公司在展厅里打出的标语，也道出了全球参展商的共识。日本派来了企业数量最多的参展商团，表示要更好了解中国需求。

进博会开幕当日，在地球另一端的美国，浙江义乌投放了形象片；离会展中心不远的上海二号线地铁站内，义乌打出了“买卖进口货，就来义乌进口城”的标语。昔日的出口小商品之都正在成为进口集散地。

今天，中国的消费实力让全球刮目

36.6万亿元人民币！这是2017年中国社会消费品零售总额规模，并继续以每年较快的速度增长，4亿人左右！这是世界最大规模的中等收入群体。

13亿多人口不断升级的对美好生活的需求，在进博会上集中呈现，让中国和世界找到利益的最大公约数。

巴西的咖啡豆、格鲁吉亚的红酒、德国的汽车、美国的智能设备、韩国的护肤品，既有发达国家，也有发展中国家和最不发达国家，既有跨国公司，也有中小企业。

我们也是一个“乘客”，希望搭乘“一带一路”的快车，将日本的产品经由中国运向全球。豌豆公主创始人兼CEO翁永飙说。

这是让发展机会更加均等、发展成果人人共享的壮举。

平等相待、守望相助、和平合作、安危共担。

来自南苏丹的库亚·德尔带着当地特产的芝麻，来到进博会食品及农产品展区。他把一粒饱满圆融的小芝麻放在食指尖用力一捻，看，多好的油！

2011年7月，南苏丹成为世界上最年轻的国家。库亚·德尔的公司就是那时候成立的。把南苏丹的农产品出口到中国，库亚梦想成真。

感谢中国人民的友善，让我们有机会来相聚。孟加拉国展商的黄麻工艺品展位几天内就吸引了上百名经销商问询，怕无人光顾的顾虑彻底打消。

一带一路”沿线有50多个国家参展。我们希望能向中国市场展示乌克兰的潜力，协助中乌两国企业开展合作。乌克兰第一副总理库比夫说。

怎样的襟怀，就有怎样的世界。

中国始终欢迎各国搭乘中国发展的快车、便车。

这是创造全球开放合作新高度的壮举。

11月6日，36家世界500强和行业龙头企业集体签约参展2019年第二届中国国际进口博览会。展位预订图上，花王、欧莱雅、LG等都已捷足先登占据优势位置。

我们正在对进博会上签约的企业和订单金额进行研判，以锁定明年主打参展企业。明年至少来100家！波兰投资贸易局负责人说。

一位难求的进博会再次反映了各国对开放、包容、普惠理念的共同追求。

正是开放和经济一体化，使今天的我们可以实现更大的增长和发展，让更多的人脱离贫困，共同繁荣。世贸组织总干事阿泽维多说。

过去几十年，中国在减贫、社会发展等方面取得巨大成就，向世界真切展示了全球贸易与竞争带来的机会。

泰拉能源主席比尔·盖茨说，期待中国方案为全球各界提供借鉴。

大海依旧在，中国永远在！中国的市场足够大，这次进博会的容量足够大，世界合作的舞台足够大！

黄浦江奔涌不息，汇入大海。扬帆作共赢之帆，世界繁荣之船将从这里驶向更加光明的未来。（参与采写记者：熊争艳、安蓓、张辛欣、何欣荣）

中国营商环境在全球的排名一次性提升32位，称赞中国相关领域改革令人惊叹地快速且有效。

中国越来越进步，路越走越宽。中国敞开市场给大家来这里做生意的机会，在彼此贸易往来中，不仅能够发展经济，还能够促进文化沟通，联接各国人民。参展设计师周仰杰说。

中国馆内，肯尼亚私营部门联盟负责人贾斯·贝迪和他的同伴在复兴号高铁和C919大飞机模型前驻足良久。中国的改革发展令人惊叹，中国的开放正带给世界更大机遇！

主动扩大进口，不是权宜之计；面向世界、面向未来，这是一个大国把握大势、拥抱未来的长远考量。

## （三）壮举

通往世界之桥 通往繁荣之桥

通往未来之桥 进博会开幕式上，国际货币基金组织总裁拉加德用“三座桥”的比喻点赞中国，指出了全球潮流的发展大势。

世界经济是在“逆全球化”中停滞不前，还是在不断开放中做大蛋糕？中国行动已经给出了答案。

以构建新型国际关系、构建人类命运共同体，寻求人类发展最大公约数。

从博鳌亚洲论坛2018年年会到上海合作组织青岛峰会，从2018年中非合作论坛北京峰会到首届中国国际进口博览会，2018年的中国发出继续扩大开放、促进合作共赢的强音，接连出台的开放举措自信坚定。

四大主场外交，历史担当一以贯之。对历史大势的判断，对时代命题的回应，充分展现了大国襟怀和使命担当。中国方案、中国智慧、中国担当，广受赞誉。

这是携手共同抵御全球经济风浪的壮举。

当下，一部汽车的组装需要几十个经济体提供零件，一架客机更需要1000多个大公司和上万家中小企业的协力。没有哪个国家愿意成为经济全球化时代被遗忘的角落，也没有任何企业会拒绝发展的重大机遇。

当前世界经济面临诸多风险，核心是发展动力不足，包容性不足。联合国工业发展组织总干事李勇说，提振发展内生动力，让各国都能享受发展红利。

中国城镇化水平的增加和消费的升级让我们看到更大的市场。JBS集团牛肉事业部CEO雷纳托·科斯塔说，进博会是展示巴西制造的良机，是扩大巴西出口、特别是制成品出口的良机！巴西一定来！

由进博会走进中国，在进博会联接世界，是很多展商的深切感受。进博会上，专注于日本商品经销的跨境电商豌豆公主交到了中东、东南亚等多个朋友。

我们也是一个“乘客”，希望搭乘“一带一路”的快车，将日本的产品经由中国运向全球。豌豆公主创始人兼CEO翁永飙说。

这是让发展机会更加均等、发展成果人人共享的壮举。

平等相待、守望相助、和平合作、安危共担。

来自南苏丹的库亚·德尔带着当地特产的芝麻，来到进博会食品及农产品展区。他把一粒饱满圆融的小芝麻放在食指尖用力一捻，看，多好的油！

2011年7月，南苏丹成为世界上最年轻的国家。库亚·德尔的公司就是那时候成立的。把南苏丹的农产品出口到中国，库亚梦想成真。

感谢中国人民的友善，让我们有机会来相聚。孟加拉国展商的黄麻工艺品展位几天内就吸引了上百名经销商问询，怕无人光顾的顾虑彻底打消。

一带一路”沿线有50多个国家参展。我们希望能向中国市场展示乌克兰的潜力，协助中乌两国企业开展合作。乌克兰第一副总理库比夫说。

怎样的襟怀，就有怎样的世界。

中国始终欢迎各国搭乘中国发展的快车、便车。

这是创造全球开放合作新高度的壮举。

11月6日，36家世界500强和行业龙头企业集体签约参展2019年第二届中国国际进口博览会。展位预订图上，花王、欧莱雅、LG等都已捷足先登占据优势位置。

我们正在对进博会上签约的企业和订单金额进行研判，以锁定明年主打参展企业。明年至少来100家！波兰投资贸易局负责人说。

一位难求的进博会再次反映了各国对开放、包容、普惠理念的共同追求。

正是开放和经济一体化，使今天的我们可以实现更大的增长和发展，让更多的人脱离贫困，共同繁荣。世贸组织总干事阿泽维多说。

过去几十年，中国在减贫、社会发展等方面取得巨大成就，向世界真切展示了全球贸易与竞争带来的机会。

泰拉能源主席比尔·盖茨说，期待中国方案为全球各界提供借鉴。

大海依旧在，中国永远在！中国的市场足够大，这次进博会的容量足够大，世界合作的舞台足够大！

黄浦江奔涌不息，汇入大海。扬帆作共赢之帆，世界繁荣之船将从这里驶向更加光明的未来。（参与采写记者：熊争艳、安蓓、张辛欣、何欣荣）

新华社上海11月10日电

## 张家界市配合中央生态环境保护督察回头看群众信访举报转办和边督边改情况公告

（第4号）

11月4日，中央生态环境保护督察“回头看”向我市交办群众信访举报转办件第5批共4件，现将第5批群众信访举报转办件整改情况公告如下（见附表）：

张家界市环境保护督察领导小组办公室

2018年11月11日

## 张家界市配合中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

（第5批 2018年11月4日）

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况





<tbl\_r cells="9" ix="